
"Na všechny jsem nesmírně hrdý," říká
předseda představenstva MUDr. Jakub Fejfar
9.8.2024 - | AGEL

Vaše nemocnice letos slaví jubileum, jak ho oslavíte? Výročí 220 let je úctyhodné a my jsme
na naši historii hrdí. Oslavy budou příležitostí ohlédnout se za minulostí a zároveň
představit nejnovější úspěchy a plány. Chystáme řadu akcí pro veřejnost, zaměstnance i
partnery.

Co považujete za největší úspěchy?

Zaměřili jsme se na modernizaci a rozšíření služeb, otevřeli jsme nové Kožní oddělení, pracujeme na
plánu přestavby Porodnice a rozšíření Radioterapie a Urgentního příjmu. Rozšířili jsme operativu o
evropské centrum pro léčbu endometriózy a zapojili umělou inteligenci do diagnostiky. Posílili jsme
neurologické oddělení, které pod vedením inovativního pana primáře patří mezi stabilní v regionu.

Zmínil jste přestavbu gynekologicko-porodnického oddělení. Co můžete nabídnout
pacientkám potažmo nastávajícím maminkám?

Na gynekologicko-porodnickém oddělení vzniklo evropské Centrum léčby endometriózy, což je
onemocnění, které postihuje mnoho žen a může způsobovat neplodnost a silné bolesti. Máme tým
zkušených odborníků, kteří se věnují její diagnostice a léčbě, nabízejí pacientkám komplexní péči
včetně té konzervativní i chirurgické.

Porodnice je místem, kde se snažíme vytvořit pro nastávající maminky co nejpříjemnější a
nejbezpečnější prostředí, a jsem velice rád, že si ji vybírají maminky z celého regionu. Nabízíme
komplexní péči od plánování těhotenství až po poporodní rehabilitaci, včetně předporodních kurzů,
poradenství při kojení a dalších služeb. Naše moderní porodní sály jsou vybavené nejnovějšími
technologiemi, abychom zajistili maximální pohodlí a bezpečnost pro maminky i jejich miminka. Jsem
také hrdý na náš tým zkušených porodníků a dalších odborníků, kteří jsou připraveni poskytnout tu
nejlepší péči a individuální přístup ke každé mamince a jejímu dítěti.

A co dětské oddělení?

Dětské oddělení poskytuje kvalitní péči. Máme tým zkušených pediatrů a dětských sester, kteří mají
široké spektrum specializací. Snažíme se vytvořit pro děti příjemné a přátelské prostředí, kde se
budou cítit v bezpečí a kde se jim dostane té nejlepší péče. Nabízíme ambulance jako neurologickou,
alergologickou, kardiologickou a další.

Jak je to u vás s moderními přístroji a technologiemi?

V nemocnici se snažíme držet krok s nejnovějšími trendy v medicíně a investovat do moderních
technologií. Nedávno jsme například pořídili nového chirurgického robota DaVinci, který nám
umožňuje provádět velmi přesné a šetrné operace. Také modernizujeme naše diagnostické přístroje,
jako je CT a magnetická rezonance, abychom mohli pacientům nabídnout rychlejší a přesnější
diagnostiku.

Co nabízí Komplexní onkologické centrum?

Nabízí komplexní a personalizovanou péči pacientům s nádorovými onemocněními, včetně



podpůrných služeb jako psychologická pomoc, rehabilitace či paliativní péče. Máme tým zkušených
onkologů, radioterapeutů, chirurgů a dalších odborníků, kteří spolupracují na tom, aby pacientům
poskytli tu nejlepší možnou léčbu.

Nemocnice AGEL Nový Jičín má pracoviště i jinde. Co k ní patří?

K novojičínské části patří detašované pracoviště Vítkov s oddělením léčebné a rehabilitační péče a
další onkologická centra v Ostravě, Karviné a regionální centra v Prostějově, Přerově, Šternberku,
Třinci a Frýdku-Místku.

Je vidět, že pro pacienty děláte opravdu hodně. Mohou na oplátku něco lidé udělat pro vás?

Ano, mohou nám velmi pomoci tím, že se stanou dárci krve nebo krevní plasmy. Její nedostatek může
mít vážné následky. Proto bychom rádi vyzvali všechny zdravé lidi, aby zvážili možnost darování krve
a pomohli nám tak zachraňovat životy.

Na co jste nejvíce hrdý?

Naši zaměstnanci jsou pro nás nejdůležitější. Jsou to oni, kdo denně stojí v první linii a starají se o
naše pacienty. Snažíme se jim za jejich práci poděkovat různými způsoby, benefity nebo vzdělávacími
kurzy. Ale nejdůležitější je pro nás vytvářet pozitivní a podporující pracovní prostředí, kde se budou
cítit dobře a budou mít možnost se rozvíjet.

Jak vidíte budoucnost nemocnice?

Vidím naši nemocnici jako moderní a inovativní zařízení poskytující špičkovou péči, lídra v zavádění
nových technologií a léčebných postupů, který naslouchá potřebám pacientů.

https://nemocnicenovyjicin.agel.cz/o-nemocnici/novinky/240809-mfdnes.html
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